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A) Szdzalékszamitas 6.osztaly

1. feladat: irjuk fel szazalékban az adott tértrészeket!

4 | . 7 - :
a) — rész = resz = % b) — rész = rész = %
25 100 : 20 100 ' :
o ., L[ 1 - a3 , L1
c) —rész = rész = % d) 1—rész = resz = %
5 100 100 100
T n , 11 , -
e) —resz= rész = % f) —3~ rész = rész = %
8 1000 250
2. feladat: Az alabbi téglalapoknak hany %-a van, illetve nincs szinezve?
a) b) c) —
szinezve van: | szinezve van: szinezve van:
| % % %
nincs szinezve: nincs szinezve: 11 | | nincs szinezve:
% % ' %
3. feladat:

Gergd kerékparra gyiijt. Ezért havi 3000 Ft-os zsebpénzének
60%-4t 10 hénapon keresztiil félretette. Az Gsszegyiilt pénzt év
végén a j6 bizonyitviny jutalmaként édesapja megduplidzta. Gergd
igy éppen meg tudta venni a kivilasztott biciklit.

a) Mennyi pénzt tett félre havonta?
b) 10 hénap alatt mennyi pénze gytilt Gssze?
¢) Mennyit kapott édesapjitél év végén?

d) Mennyibe kerilt a bicikli?

uoLIVEWORKSHEETS



4. feladat:

Az 1 éranak a

60 perc = ... %-a; 30perc= ... %a 15perc=.......%a 45perc = ........ %-a;

3Perc = .. %-a, 6perc= ... %-a;, 12perc=.......%a, 90perc=......%a
5. feladat:

Egy laptop képernydjén az akkumuldtor dllapotat jelzd felirat: 1 6ra 12 perc (40%) van hitra. Mennyi
ideig miikodik halozati kapesolat nélkiil a 100%-os toltottségii akkumulatorral a laptop?

Szidmolj percekben! 1 6ra 12 perc= perc.
40% — perc
1% — perc
100% — perc = ora perc
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